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ZAVRŠENA MALA PROGRAMERSKA OLIMPIJADA 2008

Prošle godine, POVODOM 100-TE OBLJETNICE ROĐENJA Bože Težaka, 
svojevrsnog utemeljitelja informacijske znanosti u Hrvata, uvedena je MALA 
PROGRAMERSKA OLIMPIJADA, namijenjena učenicima nižih razreda osnovnih škola.

Već pet godina uzastopno mladi zagrebački informatičari postižu izvanserijske 
rezultate, a posljednje tri godine najbolje rezultate u povijesti svih natjecanja u 
Republici Hrvatskoj. Prije samo devet godina, Zagreb je bio potpuno nezapažen u hrvatskim 
natjecanjima na podučju učeničke informatike i računalstva, a posljednje dvije godine 
zagrebačka ekipa osvaja po 13 prvih mjesta u 12 kategorija. Značajnu ulogu u ovim 
rezultatima ima i rad s najmlađima. Već pet godina učenici nižih razreda osnovnih škola, naši 
minići, imaju vlastite radionice za poticanje rane darovitosti te svoje natjecanje, programersku 
ligu MINI VIJUGA. 

Zagrebačka natjecanja u programiranju za miniće, učenike nižih razreda 
osnovnih škola putpuna su zagrebačka i hrvatska posebnost na ovome području. 

Iza nas je druga Mala programerska olimpijada, a pravo sudjelovanja iznorilo je 
petnaestak  najboljih zagrebački minića, učenika nižih razreda osnovnih škola koji su se u 
svojoj programerskoj ligi MINI VIJUG@ 2008, od siječnja do svibnja borili za pravo 
sudjelovanja na programerskoj olimpijadi. Najbolji od najboljih mlađih minića bili su 
Dominik Fistrić i Valentin Marinac, učenici prvog razreda, zatim Ivana Rašić i Ivan 
Stjepanović, učenici drugih razreda. Najbolji trećaši bili su Mislav Jurešić, Karlo Grozdanić, 
Renato Kauzlarić i Janko Makar, koji su podijelili prvo mjesto. Među četvrtim razredima 
najbolja je bila Tesa Jurišić koja je uvjerljivo pobijedila favoritkinju Gretu Gombar, treći je 
bio Ivan Vladisavljević koji je u kratkom vremenu najviše napredovao.  Svi natjecatelji 
članovi su udruge mladih programera S VIJUGOM, a posebni napredak u radu s minićima u 
programskom jeziku LOGO u posljednje dvije godine pokazuje se u OŠ Josipa Račića, Matije 
Gupca i Petra Preradovića. U osnovnoj školi Marina Držića postoji inicijativa i rad s 
najmlađima u programskom jeziku Pascal, stoga ćemo iduće godine u program natjecanja za 
najmlađe dodati i ovaj programski jezik. Hrvatska darovitost ide dalje, a Grad Zagreb više 
nije samo okupljalište najboljih, nego daje i svoj osobit prinos stvaranju kvalitete na 
ovom području poticanja učeničke darovitosti u RH.

Poštovane ravnateljice i ravnatelji,

Molimo vas da u evidencije uspjeha učenika vaše škole zavedete i ove, najistaknutije 
rezultate s ovogodišnje četvrte programerske lige MINI VIJUGA 2008 i druge po redu Male 
programerske olimpijade, koje vam dostavljamo u privitku.

Uz srdačni pozdrav i osobito poštivanje,
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